



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

пр-т Перемоги, 14, м. Київ, 01135, Україна
тел.: (+38 044) 351-40-96, 351-49-20, 351-40-01, факс тел.: (+38 044) 351-48-45
www.mtu.gov.ua, код ЄДРПОУ 37472062

Національне агентство з питань
запобігання корупції

Міністерство інфраструктури України відповідно до листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 26.09.2017 № 30-20/34084/17 надає запитувану інформацію за встановленою формою (додається).

Додаток: Звіт про виконання антикорупційної програми Міністерства інфраструктури України на 2019-2021 роки та реалізацію визначених у ній заходів за перше півріччя 2019 року на 7 арк. в 1 прим.

В. о. Міністра

Віктор ДОВГАНЬ

Андріана Бригінець 351 40 33

371030



№7776/14-2/10-19 від 08.07.2019 на №30-20/34084/17 від 26.09.2017

12:57

Додаток

до листа Міністерства інфраструктури
від «28» 07 2019 № 7476/МінІнфра/19-19

**Звіт про виконання антикорупційної програми Міністерства інфраструктури України
на 2019–2021 роки та реалізації визначених у ній заходів за перше півріччя 2019 року**

№	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці	Стан виконання
1	Проведення постійної роз'яснювальної роботи щодо наявності конфлікту інтересів у членів тендерного комітету	Щокварталу протягом 2019-2021 рр.	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	<p>Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу підготувало доповідну записку від 22.02.2019 № 211/14-2/18-19 Міністру інфраструктури В. Омеляну щодо організації належного проведення засідань тендерного комітету у частині дотримання норм антикорупційного законодавства з наступними пропозиціями:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Голові тендерного комітету внести зміни до Положення про тендерний комітет Міністерства інфраструктури України затвердженого наказом Мінінфраструктури від 24 травня 2016 року № 186, у частині залучення до проведення засідань представників Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу;2. Голові тендерного комітету залучати на засідання представників Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу;3. Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу перед засіданнями проводити роз'яснювальну роботу щодо недопущення наявності конфлікту інтересів у членів тендерного комітету.
2	Підготовка окремого доручення щодо запровадження візування уповноваженим підрозділом з питань запобігання корупції нормативних та організаційно-	Квітень 2019 р.	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	<p>Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу підготувало доповідну записку від 22.02.2019 № 211/14-2/18-19 Міністру інфраструктури В. Омеляну щодо візування проектів наказів з основної діяльності, адміністративно-господарських та кадрових питань, проектів наказів</p>

	розпорядчих документів кадрових та інших питань	3		<p>нормативно-правового характеру, а також фінансових документів з наступними пропозиціями:</p> <p>структурним підрозділам апарату Мінінфраструктури при підготовці проектів наказів з основної діяльності, адміністративно-господарських та кадрових питань (особового складу), проектів наказів нормативно-правового характеру, а також фінансових документів надавати їх на візування до Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу.</p> <p>Також, візування уповноваженим підрозділом з питань запобігання корупції нормативних та організаційно-розпорядчих документів з кадрових та інших питань передбачено й Інструкцією з діловодства в Міністерстві інфраструктури України, затвердженій наказом Міністерства інфраструктури України від 14.02.2019 № 102 «Про затвердження Інструкції з діловодства в Міністерстві інфраструктури України»</p>
3	Проведення інформаційних заходів	Протягом року	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	<p>Інформаційні заходи Управлінням проводяться на постійній основі.</p> <p>Так, 26 лютого 2019 року у Міністерстві інфраструктури України відбувся круглий стіл «Обговорення проекту Антикорупційної програми Міністерства інфраструктури України на 2019-2021 роки». Участь у заході взяли представники громадськості та експерти, члени Комісії з оцінки корупційних ризиків, керівники структурних підрозділів апарату Мінінфраструктури, представники Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу.</p> <p>01 березня 2019 року з метою повторного інформування державних службовців апарату Мінінфраструктури проведено тренінг на тему: «Особливості електронного декларування». Захід проведено у рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством та Проектом міжнародної технічної допомоги «Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні «ВзасмоДія», виконавцем якої є компанія «Менеджмент Системс Інтернешнл» за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та на виконання Робочого плану співпраці між Міністерством та Проектом на 2019 рік.</p> <p>01 березня 2019 року Управлінням запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу серед державних службовців апарату Мінінфраструктури проведено</p>

				<p>анонімне анкетування з метою визначення рівня антикорупційної політики в Мінінфраструктурі. Про результати анкетування доповідною запискою проінформовано керівництво Міністерства.</p> <p>Варто зазначити, що керівництво Управління запобігання корупції та внутрішніх розслідувань взяли участь у II Міжнародному форумі «Фінансова та митна безпека України: інформаційно-аналітичне, нормативне та інституційне забезпечення», який відбувся 06 червня 2019 року у Національному університеті державної фіскальної служби України. Захід організував Факультет підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників податкової міліції з метою обміну науковими розробками і практичним досвідом реформування сфер митної та фінансової безпеки держави.</p> <p>21 червня 2019 року Управлінням запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу організовано та проведено семінар на тему: «Відповідальність за порушення норм антикорупційного законодавства». Захід організовано для державних службовців апарату Міністерства інфраструктури України та уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури, а також акціонерних товариств, функцій з управління корпоративними правами щодо яких здійснює Мінінфраструктури. На семінарі розглядалися питання законодавства у сфері відповідальності за порушення норм антикорупційного законодавства.</p>
4	<p>Координація діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організації, що належать до сфери управління Міністерства інфраструктури України</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу</p>	<p>Координація діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організації, що належать до сфери управління Міністерства інфраструктури України здійснюється на постійній основі.</p> <p>21 червня 2019 року відбулося чергове підбиття підсумків за результатами роботи уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції у 2018 році та першому півріччі 2019 року. За порядком денним проведено заслуховування звітів щодо виконання антикорупційних заходів підприємств, установ та організації, що належать до сфери управління Мінінфраструктури, а також</p>

				акціонерних товариств, функції з управління корпоративними правами щодо яких здійснює Мінінфраструктури у 2018 році та першому півріччі 2019 року. Вказано на недоліки у роботі та обговорено шляхи їх подолання.
5	Проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»	Квітень 2019 р.	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	Проведено моніторинг своєчасності подання щорічних декларацій державними службовцями апарату Мінінфраструктури. Встановлено порушення щодо неподавання та несвоєчасного подання щорічних декларацій та проінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції.
6	Проведення спеціальних перевірок	Протягом року	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	Проведено 3 спеціальні перевіри стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком.
7	Організація та проведення засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків Міністерства інфраструктури України з метою підготовки Антикорупційної програми Мінінфраструктури	І квартал 2019 р.	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	11 січня 2019 року проведено розширену робочу нараду Комісії з оцінки корупційних ризиків та керівників структурних підрозділів апарату Мінінфраструктури. За порядком денним проведено ідентифікацію (виявлення) корупційних ризиків. Під час ідентифікації корупційних ризиків в Мінінфраструктури визначено його вразливі до ризиків сфери діяльності, окремі функції та завдання, конкретні напрями діяльності структурних підрозділів під час виконання ними відповідних функцій та завдань. 1 лютого 2019 року під головуванням заступника Міністра інфраструктури Юрія Лавренюка відбулось засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків у Міністерстві інфраструктури. До складу комісії увійшли працівники структурних підрозділів апарату Міністерства інфраструктури, представники громадськості, а також експерти. Учасники обговорили та затвердили план роботи Комісії на 2019 рік, розглянули та схвалили Звіт з оцінки корупційних ризиків у Мінінфраструктури.
8	Забезпечення прийняття рішень (робочою групою) щодо продовження строку дії дозволів на обслуговування	Протягом 2019 року	Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку	3 метою забезпечення колективного прийняття рішень (робочою групою) щодо продовження строку дії дозволів на обслуговування

	<p>групою) щодо продовження строку дії Дозволів на обслуговування міжобласних автобусних маршрутів загального користування, обов'язкове залучення до робочої групи працівників Управління запобігання корупції та внутрішніх розслідувань. Однакове застосування норм законодавства про автомобільний транспорт під час прийняття рішень</p>		<p>та автомобільних перевезень (керівник Департаменту), Директорат з безпеки на транспорті (керівник Директорату)</p>	<p>міжобласних автобусних маршрутів загального користування, обов'язкового залучення до робочої групи працівників Управління запобігання корупції та внутрішніх розслідувань, наказом Міністерства інфраструктури України від 20 листопада 2018 року № 555 утворено Робочу групу з розгляду заяв автомобільних перевізників про продовження строку дії дозволу на перевезення пасажирів на міжміському і приміському автобусних маршрутах загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут), заяв про внесення змін постійного характеру до міжобласного автобусного маршруту загального користування, матеріалів щодо анулювання дозволу на перевезення пасажирів та закриття міжобласного автобусного маршруту загального користування, до складу якої входять також представники Управління запобігання корупції та внутрішніх розслідувань.</p>
9	<p>Розробка нормативно-правового акта, який передбачає деталізований порядок обміну дозволів на здійснення міжнародних автомобільних перевезень між Мінінфраструктури та Укртрансбезпекою, а також між центральним апаратом Укртрансбезпеки та її територіальними підрозділами. Застосування цифрових технологій у процесі оформлення, видачі та обліку дозволів на здійснення міжнародних автомобільних перевезень</p>	<p>Протягом 2019 року</p>	<p>Департамент стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень (керівник Департаменту), Директорат з безпеки на транспорті (керівник Директорату)</p>	<p>Розроблений Мінінфраструктури проєкт акта 10.08.18 надіслано на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади. Антимонопольним комітетом України листом від 21.08.2018 № 130-29/02-10818 проєкт наказу погоджено без зауважень. Міністерство фінансів України листом від 16.08.2018 № 06210-05-5/21813 висловило позицію, щодо надання додаткового обґрунтування стосовно необхідності погодження зазначеного проєкту наказу Мінінфраструктури з урахуванням Положення про Міністерство фінансів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375. Отримано пропозиції та зауваження від Державної служби України з безпеки на транспорті та Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. Державна регуляторна служба надіслала Рішення від 27.09.2018 № 409 про відмову в погодженні проєкту регуляторного. 18.10.2018 Мінінфраструктури провело узгоджувальну нараду за участю громадськості та представника Державної регуляторної служби щодо узгодження тексту розробленого проєкту наказу. За результатами наради прийнято рішення доопрацювати проєкт наказу. Наразі доопрацьований проєкт знаходиться на внутрішньому погодженні в структурних підрозділах міністерства.</p>

10	Розробка Положень про принципи формування наглядових рад, Положень про наглядові ради суб'єктів господарювання, що належать до сфери управління Мінінфраструктури, у яких утворення наглядових рад є обов'язковим	Протягом 2019 р.	Департамент управління об'єктами державної власності (керівник Департаменту)	Видано накази Міністерства інфраструктури України від 16.01.2019 № 18 «Про затвердження Положення про Наглядову раду державного підприємства «Адміністрація морських портів України» та від 29.05.2019 № 405 «Про затвердження Положення про Наглядову раду державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»»
11	Забезпечення прозорості встановлених процедур шляхом залучення до складу відповідних комісій з реорганізації або приватизації представників трудових колективів та/або профспілок таких державних підприємств	Протягом 2019-2021 рр.	Департамент управління об'єктами державної власності (керівник Департаменту)	Захід здійснюється на постійній основі
12	Контроль та моніторинг діяльності осіб, які здійснюють представництво інтересів держави у судах	Протягом 2019 року	Юридичний департамент (керівник Департаменту)	Захід здійснюється на постійній основі
13	Внести зміни до Положення про порядок проведення перевірок стану правової роботи у Державній спеціальній службі транспорту, на підприємствах, установах, організаціях, які належать до сфери управління Мінінфраструктури, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 16.05.2012 № 265	Протягом 2019-2020 років	Юридичний департамент (керівник Департаменту)	Проект наказу Міністерства інфраструктури України «Про деякі питання проведення перевірок стану правової роботи на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Мінінфраструктури» перебуває на стадії розробки

14	<p>Ізривести у відповідність Наказ Мінінфраструктури «Про затвердження умов, диференційованих показників і розмірів преміювання та виплати матеріальної винагороди за ефективне управління державним майном керівникам підприємств, що належать до сфери управління Мінінфраструктури» від 10 листопада 2016 року № 391 до постанови Кабінету Міністрів України «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств» від 19 травня 1999 року № 859</p>	<p>Протягом 2019-2021 рр.</p>	<p>Управління економічного розвитку та фінансів (керівник Управління)</p>	<p>На виконання пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.1999 № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств» Міністерством інфраструктури України вже розроблено та затверджено наказ від 10.11.2016 № 391 «Про затвердження умов, диференційованих показників і розмірів преміювання та виплати матеріальної винагороди за ефективне управління державним майном керівникам підприємств, що належать до сфери управління Мінінфраструктури» та внесені зміни наказом Міністерства інфраструктури України від 24.10.2018 № 487, який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 02.12.2016 за № 1565/29695. Наказ відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.1999 № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств».</p>
15	<p>Видання доручення Міністра щодо відповідальності керівників підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури за складання фінансових планів. Контроль та моніторинг за дотриманням положень наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб'єкта господарювання державного сектору економіки» від 02 березня 2015 року № 205</p>	<p>Червень 2019 р. Протягом 2019-2021 рр.</p>	<p>Управління економічного розвитку та фінансів (керівник Управління)</p>	<p>Відповідно до наказу Мінекономрозвитку від 02 березня 2015 року № 205 «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб'єкта господарювання державного сектору економіки» (із змінами) та з метою якісного та своєчасного формування і затвердження фінансових планів підприємств галузі на наступний плановий рік керівникам підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури доручено подати на розгляд проекти фінансових планів підприємств та прибути до Міністерства для захисту проектів. В обговоренні планових показників підприємств галузі та прийнятті рішення щодо погодження проектів фінансових планів підприємств залучаються фахівці структурних підрозділів Міністерства.</p>